

समझौता हुआ तो ठीक नहीं तो सभी सीटों पर अकेले चुनाव लड़ सकती है कांग्रेस: जगदीश धायल

♦ राज्य में कांग्रेस का किसी भी पार्टी से अभी तक कोई गठबंधन नहीं हुआ है
♦ कांग्रेस अपने कार्यकर्ताओं के हित को सर्वोपरि रखकर ही कार्य करेगी



कि कांग्रेस अपने कार्यकर्ताओं के हित को सर्वोपरि रखकर ही किसी गठबंधन का हिस्सा बनेगी। इसके पहले जगदीश धायल ने संगठन को मजबूत करने और आगामी विधानसभा चुनाव की रणनीति पर कांग्रेस कार्यकर्ताओं से चर्चा की। बैठक में जिला कांग्रेस अध्यक्ष अरविंद कुमार मुकुल सहित कई वरिष्ठ नेता मौजूद रहे। बैठक का मुख्य उद्देश्य कांग्रेस संगठन को पंचायत से लेकर बूथ स्तर तक मजबूत करना और आगामी चुनावों की तैयारियों को अंतिम रूप देना था। साथ ही कार्यकर्ताओं के विचारों को जानना था कि वह इस बार के चुनाव में क्या मुद्दे रखते हैं। जिससे पार्टी को मजबूती मिल सके। अधिक से अधिक सीटें प्राप्त कर सके।

मुख्यमंत्री पद को लेकर अंतिम निर्णय कांग्रेस का केंद्रीय नेतृत्व लेगा

मीडिया बातचीत के दौरान जब तेजस्वी यादव के मुख्यमंत्री पद के दावे पर सवाल पूछा गया तो धायल ने इसे उनका व्यक्तिगत विचार बताया। उन्होंने कहा, 'मुख्यमंत्री पद को लेकर अंतिम निर्णय कांग्रेस का केंद्रीय नेतृत्व लेगा।' इस बयान से कांग्रेस के भीतर नेतृत्व को लेकर स्पष्टता बनी हुई है। संगठन को बूथ स्तर तक मजबूत करने पर जोरजगदीश धायल ने कार्यकर्ताओं से पार्टी की विचारधारा के अनुरूप काम करने की अपील की। उन्होंने कहा कि कांग्रेस कार्यकर्ताओं को व्यक्तिगत विचारधारा से ऊपर उठकर पार्टी के सिद्धांतों के अनुसार काम करना चाहिए। उन्होंने जिला अध्यक्ष अरविंद कुमार मुकुल के साथ मिलकर संगठन को बूथ स्तर तक मजबूत करने का आश्वासन दिया। नाराज कार्यकर्ताओं से होगा संवादप्रस कॉन्फ्रेंस में टिकट कटने से नाराज कार्यकर्ताओं को लेकर भी सवाल उठे। इस पर धायल ने कहा, 'जो कार्यकर्ता कांग्रेस की विचारधारा से जुड़े हैं, वे पार्टी से अलग नहीं होते। कुछ लोग शांत हो

सकते हैं, लेकिन वे कांग्रेस से अलग नहीं हो सकते।' उन्होंने यह भी कहा कि जल्द ही नाराज कार्यकर्ताओं से संवाद किया जाएगा और उनकी समस्याओं को सुलझाने का प्रयास किया जाएगा। धायल ने कहा कि कांग्रेस बिहार की सभी सीटों पर चुनाव की तैयारी कर रही है और बूथ स्तर पर कार्यकर्ताओं को मजबूत करने पर विशेष ध्यान दिया जा रहा है। उन्होंने कहा कि अगर लोकसभा चुनाव के वक्त कांग्रेस को सम्मानजनक सीटें मिलती तो नतीजा कुछ और हो सकता था। चुनाव में सबसे अहम पार्टी के कार्यकर्ता होते हैं। क्योंकि वह लगातार आम जनता से संपर्क में रहते हैं। वह जनता के मूड को जानते हैं। जब उनकी बातों को दबा दिया जाता है तब पार्टी बेहतर प्रदर्शन नहीं कर पाती है। इस बार शीर्ष नेतृत्व यह गलती नहीं करेगी। बल्कि कार्यकर्ताओं का विचार जानने के बाद ही अगला कदम उठायेगी। इसके लिए सभी सीटों पर जोरदार मंथन किया जा रहा है। उनकी राय ली जा रही है।

गया में जीतन राम मांझी ने तेजस्वी यादव पर जमकर साधा निशाना राजनीति में युवा होना अच्छी बात है, पर अनुभव भी चाहिए : मांझी

♦ सीएम नीतीश कुमार अभी पूरे बिहार में प्रगति यात्रा कर रहे हैं और पूरी तरह तंदुरुस्त हैं



बोले सम्राट... तेजस्वी बचपन में पढ़े नहीं, क्रिकेट में पानी ढोते रह गए

पटना। उपमुख्यमंत्री सम्राट चौधरी ने तेजस्वी यादव और उनके परिवार पर जमकर हमला बोला है। सम्राट चौधरी ने कहा कि कुछ लोग गलतफहमी फैलाने में लगे हैं। नेता प्रतिपक्ष ने इसी सदन में भ्रम फैलाया। नेता प्रतिपक्ष तेजस्वी यादव ने यह नहीं बताया कि इनके पिताजी ने क्या क्या किया। 2001 में छह हजार रुपये प्रति व्यक्ति आय थी। आज नीतीश कुमार ने नेतृत्व में 66 हजार रुपये प्रति व्यक्ति हो गई। 11 गुना अधिक आय हो चुका है। लालू यादव के राज में 1990 से 2005 तक अगर काम होता तो आज सीएम नीतीश कुमार को काम नहीं करना पड़ता। 15 साल तक कोई काम ही नहीं हुआ। केवल नाच, गान और लौंड नाच होता था। कोई विकास की बात ही नहीं थी। पता नहीं कौन-कौन सा डाटा और किस किताब की रिपोर्ट वह पढ़ रहे हैं। बचपन में पढ़े नहीं और क्रिकेट खेलते वक्त तो पानी ही ढोते रह गए गे बचारे। खेलने का भी मौका नहीं मिला। पूरी क्रिकेट काल में मात्र 37 रन ही बनाया था। सम्राट चौधरी ने कहा कि यह लोग सिर्फ भ्रम फैलाने वाले लोग हैं। प्राथमिक विद्यालय में ड्रॉप रेट छह से 26 प्रतिशत है। लालू राज में 60 प्रतिशत था। यह लोग कभी विकास की बात ही नहीं करते थे। यह लोग हारने वाले लोग हैं। अगर भाजपा और सीएम नीतीश कुमार का समर्थन नहीं होता तो लालू यादव मुख्यमंत्री नहीं बनते।

बिहार में पोस्टर पॉलिटेक्स के बीच केंद्रीय मंत्री और हिंदुस्तानी अवाग मोर्चा (हम) के प्रमुख जीतन राम मांझी ने तेजस्वी यादव पर करारा हमला बोला है। गया में मीडिया से बात करते हुए मांझी ने कहा कि राजनीति में जितना उम्रदाज होते हैं, उतना ही परिपक्वता आती है। तेजस्वी यादव द्वारा पीएम नरेंद्र मोदी, गृह मंत्री अमित शाह और मुख्यमंत्री नीतीश कुमार को बड़ा नेता नहीं चाहिए। कहकर हमला करने पर मांझी ने कहा कि राजनीति में युवा होना अच्छी बात है, लेकिन सिर्फ युवा होने से कुछ नहीं होता, उसमें अनुभव भी होना चाहिए। मांझी ने कहा कि अगर तेजस्वी खुद को युवा समझकर बड़े-बड़े दावे कर रहे हैं, तो इसका मतलब है कि उनमें अभी परिपक्वता की कमी है। एनडीए में कई युवा नेता हैं, लेकिन महागठबंधन में सिर्फ तेजस्वी को ही युवा माना जाता है। सत्ता पाने के लिए महागठबंधन के नेता सिर्फ जुमलेबाजी करते हैं, जबकि नरेंद्र मोदी और नीतीश कुमार देश और समाज के विकास के लिए समर्पित हैं। नीतीश कुमार को सीएम बनाने को लेकर तेजस्वी यादव के बयान पर मांझी ने तंज कसते हुए कहा कि जब नीतीश कुमार मुख्यमंत्री बने थे, तब तेजस्वी यादव कबड्डी खेल रहे थे।

उन्होंने कहा कि तेजस्वी राजनीति में अपने पिता के भरोसे आए हैं। अगर लालू प्रसाद यादव मुख्यमंत्री नहीं होते, तो शायद तेजस्वी आज क्रिकेट खेल रहे होते। तेजस्वी यादव ने नीतीश कुमार को खटारा गाड़ी कहे जाने पर मांझी ने तीखा पलटवार करते हुए कहा कि नीतीश कुमार अभी पूरे बिहार में प्रगति यात्रा कर रहे हैं और पूरी तरह तंदुरुस्त हैं। असली खटारा तो उनके पिताजी (लालू यादव) हैं, जिनकी हालत खुद खराब है। तेजस्वी खुद भी किसी आंदोलन के उपज नहीं हैं, इसलिए अनुभव की कमी है। महागठबंधन में सीटों के बंटवारे पर चल रही खींचतान पर मांझी ने कहा कि महागठबंधन के नेता आपस में ही लड़ रहे हैं। इंडिया गठबंधन बनाने का जो उद्देश्य था, वह अब पूरी तरह चकनाचूर हो चुका है। कांग्रेस, राजद और भाजपा-माले सभी अलग-अलग ताल ठोक रहे हैं।

बेलगाम पिकअप ने दो चचेरे भाइयों को रौंदा, दोनों की मौत

मुजफ्फरपुर। जिले के साहेबगंज क्षेत्र में एक दर्दनाक सड़क हादसा हुआ। जिसमें तेज रफ्तार पिकअप ने स्कूटी सवार दो चचेरे भाइयों को कुचल दिया। इस हादसे में दोनों की मौत पर ही मौत हो गई। मृतकों की पहचान राजेपुर निवासी किशोर सिंह के 30 वर्षीय पुत्र छोटू सिंह और मनोज सिंह के 19 वर्षीय पुत्र आदित्य कुमार के रूप में हुई है। दोनों किसी काम से अपनी इलेक्ट्रिक स्कूटी से साहेबगंज बाजार जा रहे थे, तभी कोल्ड ड्रिंक लदी बेकाबू पिकअप वैन ने उन्हें जोरदार टक्कर मार दी टक्कर इतनी जोरदार थी कि स्कूटी के परखच्चे उड़ गए, और दोनों गंभीर रूप से घायल होकर मौके पर ही दम तोड़ बैठे। स्थानीय लोगों ने तुरंत उन्हें अस्पताल पहुंचाया, लेकिन डॉक्टरों ने उन्हें मृत घोषित कर दिया।

बोले भाजपा प्रदेशाध्यक्ष... बिहार की जनता को अब लालटेन युग नहीं, विकास युग पसंद

केटी न्यूज/पटना

भाजपा के प्रदेश अध्यक्ष डॉ. दिलीप जायसवाल ने आज विपक्ष पर तीखा हमला बोला और कहा कि बिहार की जनता अब लालटेन युग नहीं बल्कि मुख्यमंत्री नीतीश कुमार का विकास युग पसंद कर रही है। उन्होंने कहा कि विपक्ष की राजनीति सिर्फ आरोप-प्रत्यारोप तक सीमित रह गई है और वह जनता को भ्रमित करने में लगा हुआ है। पटना में आयोजित प्रेस वार्ता में भाजपा अध्यक्ष बनने के बाद पहली बार मीडिया से बात करते हुए डॉ. जायसवाल ने कहा कि विपक्ष भाषा की मर्यादा भी भूल चुका है और बेबुनियाद आरोपों से राजनीति कर रहा है। उन्होंने कहा कि पहले विपक्ष रोजगार और विकास की बात करता था। लेकिन जब मुख्यमंत्री नीतीश



कुमार ने 12 लाख रोजगार देने की घोषणा की, तो विपक्ष इस मुद्दे से पीछे हट गया। उन्होंने तंज कसते हुए कहा कि जब कभी बिहार के युवा आगे बढ़ने की कोशिश करते हैं, तब विपक्ष उन्हें गुमराह करने का काम करता है। उन्होंने लालटेन के मुद्दे पर भी विपक्ष पर निशाना साधते हुए कहा कि एक समय था जब बिहार में छह से आठ घंटे ही बिजली रहती थी, लेकिन अब हालात बदल गए हैं। फिर भी विपक्ष लालटेन की बात

कर रहा है, जिससे उनकी सोच का अंदाजा लगाया जा सकता है। विपक्ष द्वारा किए जा रहे लोकलुभावन वादों पर कटाक्ष करते हुए डॉ. जायसवाल ने कहा कि एनडीए सरकार सम्मानपूर्वक हर जरूरी सुविधा देगी, न कि सिर्फ चुनावी फायदे के लिए रेवड़ियां बांटेंगी। उन्होंने कहा कि छत्तीसगढ़ और दिल्ली का उदाहरण सामने है, जहां जनता ने झूठे वादों को नकार दिया। बिहार में भी केवल मोदी की गारंटी ही चलेगी।

दीदारगंज से पटना शहर में प्रवेश करने में लग जाता है दो घंटे तक का समय

पटना को जल्द मिलेगी जाम से राहत, 31 मार्च बनकर तक तैयार हो जाएगा दीघा-दीदारगंज मार्ग

केटी न्यूज/पटना

बिहार के पथ निर्माण मंत्री नितिन नवीन ने गुरुवार को कहा कि राजधानी पटना में दीघा से दीदारगंज तक 21 किलोमीटर लंबे जेपी गंगा पथ का अंतिम चरण 31 मार्च तक पूरा हो जाने से शहर में बढ़ते ट्रैफिक दबाव में कमी आएगी और उत्तर बिहार से पटना आने-जाने वालों के सफर में आसानी होगी। यह परियोजना उत्तर बिहार और पटना के बीच यातायात को सुगम बनाएगी। नितिन नवीन ने कंगन घाट से दीदारगंज तक बने पांच किलोमीटर लंबे पुल का निरीक्षण और निर्माण कार्यों की प्रगति का जायजा लेने के बाद संवाददाताओं से बातचीत में



कहा कि यह परियोजना उत्तर बिहार और पटना के बीच यातायात को सुगम बनाएगी। उन्होंने कहा कि वर्तमान में दीदारगंज से शहर में प्रवेश करने में दो घंटे तक का समय लग जाता है लेकिन इस कनेक्टिविटी से यात्रा का समय कम हो जाएगा। पटना घाट से भी इस मार्ग की कनेक्टिविटी

ट्रैफिक दबाव को कम करने में मदद मिलेगी। उन्होंने कहा कि पटना घाट से भी इस मार्ग की कनेक्टिविटी जल्द ही सुनिश्चित की जाएगी। इसके अलावा दीघा से कोईलवर और दीदारगंज से मोकामा तक के नए विस्तार की भी योजना बनाई जा रही है। उन्होंने बताया कि इस पूरे मार्ग को मुख्यमंत्री समग्र उद्यान योजना के तहत विकसित किया जाएगा, जिसके पहले चरण में सात किलोमीटर के हिस्से को जोड़ा जाएगा। इससे यह मार्ग न केवल सुविधा प्रदान करेगा बल्कि गंगा किनारे का सौंदर्योत्थर भी सुनिश्चित करेगा। प्रयास किया जा रहा है कि जाम से लोगों को निजात मिले। समय की बचत हो।

राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग में भारी फेरबदल

पटना। राजस्व एवं भूमि सुधार विभाग ने भूमि सुधार उप समाहर्ता एवं समकक्ष में उच्चतर प्रभार प्रदत्त कई पदाधिकारियों को वर्तमान पदस्थान से स्थानांतरित करते हुए अगले आदेश तक के लिए नए स्थान पर पदस्थापित किया गया है। स्थानांतरित होने वाले पदाधिकारियों में अपर जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, किरानगंज रणजीत कुमार को बांका का अपर जिला भू-अर्जन पदाधिकारी बनाया गया है। अपर जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, गोपालगंज चंद्रशेखर तिवारी को अपर जिला भू अर्जन पदाधिकारी, जमुई बनाया गया है। अपर जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, भोजपुर विजेंद्र कुमार को अपर जिला भू-अर्जन पदाधिकारी, सारण बनाया गया है।

ऑर्थोपेडिक्स क्लिनिक

इसकी सेवाएं हैं: **ऑर्थोपेडिक्स**
रिफोर्मेशन (कुर्चे)
कृत्रिम अर्थोपेडिक्स हाईप, गुलाब मसला हाई जोड एवं नास लेग डिवाइस

डा. वीरेन्द्र कुमार

अपरांत क्लिनिक - वीरेन्द्र कौंड रोड (कॉलेज रोड रोड के नजदीक) पटना

Registration No: 23214402822 121893947 Con. 9122728080, 7903428962

New WOODSTOCK SCHOOL

DUMRAON

EXCELLENT EDUCATION SERVICE

Create The Best Future for Your Children...

PLAY GROUP PRE-SCHOOL AFTER-SCHOOL

CLUBS PLAY TOGETHER

ADMISSION GOING ON

Best Offer- Free Admission

पता- चाणक्यापुरी कॉलोनी, डुमराँव

Heritage SCHOOL

(Run and managed by Shri Ishwari Educational Society & Welfare Trust)
(Affiliated to CBSE New Delhi, +2 Level)

ADMISSION OPEN

SESSION: 2025-26

Classes: PRE-NURSERY to IX

14 YEARS OF GLORY ACADEMIC EXCELLENCE

CBSE CURRICULUM

Foundation For the Future...

EDUCATION WITH INNOVATION UNDER THE GUIDANCE OF WELL-TRAINED FACULTIES OF HERITAGE SCHOOL, BUXAR

AMRITSAR, BUXAR (BIHAR) IN 2116 CITY OFFICE, NEAR M.V. COLLEGE CHAMRATKARANG
Contact No.: 8409006268, 9031188500, 6203295551, 9279170177

जनता की उम्मीदों पर खरा नहीं उतरा है बिहार सरकार का बजट: विधायक

केटी न्यूज/डुमरांव

बिहार सरकार द्वारा पेश किए गए बजट पर डुमरांव विधायक डॉ. अजित कुमार सिंह ने कड़ी प्रतिक्रिया व्यक्त की है। उन्होंने कहा है कि इस बजट में आम लोगों, छात्रों, नौजवानों, किसानों तथा मजदूरों के लिए कुछ भी नहीं है। विधायक ने कहा कि आम बजट जनता की उम्मीदों पर खरा नहीं उतर सकता है। बता दें कि डुमरांव विधायक द्वारा बजट सत्र में दिया गया संबोधन



सुखियों में रहा। विधायक ने कहा है कि बिहार का बजट आम जनता की उम्मीदों पर पूरी तरह खरा नहीं उतरता। भले ही सरकार इसे

विकासोन्मुखी बता रही है, लेकिन हकीकत यह है कि यह बजट आम लोगों की मुलभूत जरूरतों को पूरा नहीं कर सकता है। इस बजट में

शिक्षा, स्वास्थ्य, रोजगार और बुनियादी ढांचे जैसे अहम मुद्दों पर कुछ भी नहीं है। बजट के विरुद्ध ही माले नेताओं ने तीन दिवसीय विरोधी अभियान की शुरुआत भी की है। विधायक ने कहा कि सरकार को यह समझना होगा कि जनता पर उनकी जबरदस्ती थोपी गई नीतियां नहीं चलेंगी, बल्कि जनता को जिन चीजों से फायदा मिल सकता है, वैसी चीजों को इस बजट में छोड़ दिया गया है। शिक्षा और स्वास्थ्य पर नहीं दिया गया है ध्यान : विधायक ने

कहा कि बिहार में सबसे जरूरी शिक्षा व स्वास्थ्य व्यवस्था को पटरी पर लाना है। दोनों विभाग काफी बदहाल स्थिति में हैं, लेकिन बजट में इस ओर ध्यान नहीं दिया गया है। सरकारी स्कूलों में शिक्षकों की भारी कमी है, बुनियादी ढांचा जर्जर है, और छात्रों को गुणवत्तापूर्ण शिक्षा नहीं मिल पा रही है। इस बार के बजट में शिक्षा पर आवंटन बढ़ाने की जरूरत थी, लेकिन अपेक्षित सुधार नहीं दिखा। स्वास्थ्य क्षेत्र की स्थिति भी खराब है। अस्पतालों में

डॉक्टरों और उपकरणों की भारी कमी है। बिहार में बेरोजगारी एक बड़ी समस्या है। हर साल हजारों युवा नौकरी की तलाश में दूसरे राज्यों की ओर पलायन कर जाते हैं। राज्य में रुचि रखने वाले शिक्षण और रोजगार सृजन को प्राथमिकता दी जानी चाहिए थी, लेकिन बजट में इसे लेकर कोई स्पष्ट रणनीति नहीं दिखती। न तो नए स्टार्टअप के लिए कोई ठोस प्रोत्साहन योजनाएं बनाई गईं, न ही युवाओं के लिए कोई विशेष रोजगार योजना घोषित की गई।

खबरें फटाफट
डुमरांव में नालों की उड़ाई शुरू



डुमरांव। नगर के नया थाना के पास स्टेशन रोड के पश्चिमी रेलवे गुमटी तक नालों का जाल बिछा हुआ है। बरसात और नालों का पानी इसी में जाकर जमा हो जाता है। जिससे लोगों की परेशानियां बढ़ जाती हैं। गुरुवार से जैसीबी लगाकर गद की सफाई नगर परिषद करा रहा है। इस संबंध में चेयरमैन सुनीता गुप्ता ने बताया की स्टेशन रोड के सभी रोड कटिंग से गद को साफ किया जा रहा है। इसके गद को साफ ही नहीं किया जाएगा, उसमें नाली का निर्माण भी होगा। मालूम हो की स्टेशन रोड से जुड़े कई मोहल्ले बन चुके हैं। उन मोहल्लों में बहुमंजिले इमारतों की भरमार होने के बाद भी नाली की समुचित व्यवस्था नहीं हो पायी है। अधिकांश मोहल्ले के नाली का पानी रोड कटिंग में ही आकर गिरता है। यदि इस रोड कटिंग की सफाई कर नाली का निर्माण करा दिया जाता है तो शहर में प्रवेश करते ही लोगों को स्वच्छ और सुंदर दिखाई पड़ने लगेगा।

गोलीबारी के कारण स्पष्ट नहीं, मामले की छानबीन में जुटी पुलिस
आरा में हथियारबंद बदमाश ने युवक को मारी गोली, इलाजरत



केटी न्यूज/आरा

शहर के नवादा थाना क्षेत्र के गोहना रोड मोहल्ले में बुधवार की शाम हथियारबंद बदमाश ने एक युवक को गोली मार दी। जखमी युवक को गोली दाहिने साइड पेट में लगी है। जिससे वह गंभीर रूप से जखमी हो गया। इसके बाद परिजन द्वारा उसे इलाज के लिए आरा सदर अस्पताल से आरा शहर के बाबू बाजार स्थित निजी अस्पताल लाया गया जहां उसका इलाज कराया जा रहा है। जानकारी के अनुसार जखमी युवक नवादा थाना क्षेत्र के गोहना रोड मोहल्ला वार्ड नंबर 44 निवासी गोविंद वर्मा का 24 वर्षीय पुत्र अभिनय कुमार है। उधर घटना

जखमी युवक का निजी अस्पताल में कराया जा रहा है इलाज

को लेकर आसपास के इलाके में सनसनी फैल गई है। घटना की सूचना मिलते ही नवादा थानाध्यक्ष बिपिन बिहारी पुलिस बल के साथ घटनास्थल पर पहुंच मामले की छानबीन में जुट गए हैं। इधर अभिनय कुमार ने बताया कि बुधवार की शाम वह अपने दो अन्य दोस्तों के साथ बाइक से आटा लाने के लिए गोहना रोड जा रहा था। जैसे ही वह बाइक पर बैठ आनाइट मोहल्ला निवासी एक

अगलगी सो रही मासूम बच्ची की मौत

आरा। जिले के संदेश थाना क्षेत्र के बिछियांव गांव में गुरुवार की सुबह पूस के मकान में आग लगने से घर में सो रही एक मासूम बच्ची की जलकर घटनास्थल पर ही दर्दनाक मौत हो गई। घटना को लेकर गांव एवं आसपास के इलाके में काफी देर तक अफरा-तफरी मची रही। जानकारी के अनुसार मृत बच्ची संदेश थाना क्षेत्र के बिछियांव गांव निवासी कमलेश पाल की 4 वर्षीया पुत्री कनिका कुमारी है। इधर मृत बच्ची के रिश्ते में लग रहे दादा बिजेन्द्र भगत ने बताया कि वह चार बहन हैं। जिसमें एक बहन पद्मे व दूसरी बहन अपने निहाल हुई गई थी। जबकि एक बहन बाहर खेल रही थी और वह पूस के मकान में चौकी पर अकेले सोई थी। जबकि उसकी मां बाजार गई हुई थी। इसी बीच घर में आग लग गई। जब उसकी बहन घर में पानी पीने गई तो उसने देखा कि घर में आग लगा हुआ है। जिसके बाद वह जोर-जोर से विल्लाने लगी कि घर में आग लग गया। उसके विल्लाने की आवाज सुनकर आसपास के लोग फौरन वहां आए और स्थानीय ग्रामीणों के सहयोग से घर में लगे आपको बुझाया गया। तब तक मासूम बच्ची की मौत हो गई थी। इसके बाद ग्रामीणों द्वारा इसकी सूचना स्थानीय थाना को दी गई। सूचना पाकर स्थानीय थाना मौके पर पहुंच शव को अपने कब्जे में लेकर उसका पोस्टमार्टम सदर अस्पताल में कराया।

युवक आया और उसे गोली मार दी। जिससे वह गंभीर रूप से जखमी हो गया। इसके बाद परिजन द्वारा उसे इलाज के लिए आरा सदर अस्पताल से आरा शहर के बाबू बाजार स्थित निजी अस्पताल लाया गया। वही दूसरी तरफ जखमी युवक अपने स्तर से मामले की छानबीन कर रही है।

मध्य विद्यालयों में होगी नये सत्र से कंप्यूटर की पढ़ाई

डुमरांव। प्रखंड के मध्य विद्यालयों में शिक्षा विभाग ने बच्चों को तकनीक शिक्षा में सुदृढ़ बनाने की तैयारी शुरू कर दी है। इन विद्यालयों में शैक्षणिक सत्र 2025-26 में कंप्यूटर की पढ़ाई शुरू होगी। इसके लिए विभाग ने कंप्यूटर की पढ़ाई में रुचि रखने वाले शिक्षकों और विद्यालयों की सूची मांगा है। साथ ही जिन विद्यालयों में कंप्यूटर की उपलब्धता नहीं है, उसकी भी जानकारी देना है। बताया जाता है कि विद्यालयों में कंप्यूटर नहीं होने से बच्चे कितना भी ज्ञान को हासिल करते हैं। लेकिन, कंप्यूटर चलाने के व्यवहारिक ज्ञान से वंचित होते हैं। ऐसे में विभाग ने नई शिक्षा नीति में कंप्यूटर शिक्षा पर जोर दिया है। विद्यालयों में कंप्यूटर की अनुपलब्धता तकनीकी शिक्षा में बाधक बनी है। प्रखंड परियोजना प्रबंधक निर्भय कुमार ने बताया कि नये सत्र में कक्षा छह से आठ वर्ग में कंप्यूटर पढ़ाने के लिए विभाग ने योजना बनायी है। जिसको लेकर कवायद शुरू की गयी है। विभागीय निर्देश के अनुसार सभी मध्य विद्यालयों में एक कंप्यूटर शिक्षक अनिवार्य रूप से नामित करना है। इन शिक्षकों को विभाग द्वारा प्रशिक्षण दिया जायेगा। कंप्यूटर में रुचि रखने वाले शिक्षकों की योग्यता, रुचि, प्रखंड के नाम, स्कूल का नाम आदि की जानकारी मांगी गयी है।

एक नजर

ट्रैफिक नियमों का उल्लंघन करने वाले ट्रक चालकों को पुलिस ने सिखाया सबक



डुमरांव। नया भोजपुर थाने की पुलिस ने पटना बक्सर राष्ट्रीय राजमार्ग संख्या 922 पर ट्रैफिक नियमों का उल्लंघन करने वाले ट्रक चालकों को सबक सिखाया। नवाडेर के पास पुलिस ने वाहन चेकिंग अभियान चला नियमों को दरकिनार कर वाहन चलाने वाले चालकों से पैसे दो लाख रूपए का जुमाना वसूला। पुलिस को इस कार्रवाई से वाहन चालकों में हड़कंप मच गया था। यह कार्रवाई थानाध्यक्ष मनीष कुमार ने नेतृत्व में किया गया। इस दौरान गलत लेन में चलने वाले ट्रक चालकों पर पुलिस की विशेष नजर बनी रही। वहीं, ओवर लोड परिवहन करने वालों से भी जुमाना वसूला गया। पुलिस काफी सख्त मूड में थी तथा चालान काटने के बावजूद ट्रकों को गलत लेन से आगे बढ़ने की इजाजत नहीं दी गई, बल्कि उन्हें घुमाकर पुनः सही लेन में खड़ा कराया गया। थानाध्यक्ष मनीष कुमार ने बताया कि पुलिस ने हाईवे पर स्पेशल चेकिंग अभियान चलाया और गलत लेन में चलने वाले 40 से अधिक ट्रकों को रोक, जिनके खिलाफ जुमाना लगाया गया।

स्वयं सहायता समूह के प्रशिक्षण शिविर में महिलाओं के विकास पर डाला गया प्रकाश

डुमरांव। स्वयं सहायता समूह से जुड़ महिलाएं अपने आर्थिक स्थिति को मजबूत कर रही हैं। मालूम हो कि एक महिला ग्रुप में 10 से 12 महिलाएं रहती हैं। ग्रुप से जुड़ी महिलाओं को जानकारी देने के लिये नगर परिषद कार्यालय के सभागार में प्रशिक्षण शिविर का आयोजन किया गया। प्रशिक्षण शिविर में 260 महिलाओं ने भाग लिया। बैठक में महिलाओं को कार्य से जोड़ उनकी आमदनी बढ़ाने के लिये विभिन्न प्रकार की जानकारी दी गई। आपस में लेन-देन करते हुए भी आगे कैसे बढ़ा जा सकता है बताया गया। इसका मुख्य उद्देश्य है महिलाओं को स्वावलंबी बनाना। ग्रुप में एक मुखिया का चयन होता है, जो हर जानकारी ग्रुप की महिलाओं के साथ साझा करती हैं। मालूम हो कि एसाचजी ग्रुप महिलाओं को आर्थिक स्थिति से मजबूत प्रदान करने और उन्हें काम करने के लिये प्रशिक्षित करती है। ग्रुप में जो राशि एकत्रित होती है, उससे महिलाएं आपस में लेन का लेन-देन करती हैं। फिर उस लेन को कैसे एकत्रित किया जाए उस पर काम करती हैं। सभी ग्रुप की महिला एकत्रित कैसे रहेंगी, उसके संबंध में भी विस्तार से बताया गया। स्वयं सहायता ग्रुप से जुड़ी महिलाओं का कहना है कि इससे काफी हमलोग लाभान्वित हो रही हैं। किसी के पास दया का भीख मांगने नहीं जाना पड़ता है, हमलोग आपस में ही एक दूसरे की मदद के लिये खड़ रहते हैं। प्रशिक्षण देने में नप प्रबंधक रश्मि कुमारी, बंगाली कुमार, सीमा देवी, संगीता देवी सहित अन्य का सराहनीय सहयोग रहा।

Advertisement for Grocery Mega Mart featuring images of the store and promotional text about opening in Dumraon.

Advertisement for 'निदान केन्द्र' (Diagnosis Center) featuring Dr. A.M. Kumar and various medical services.

Advertisement for 'दाँत अस्पताल' (Dental Hospital) featuring Dr. Shivam and dental services.

Advertisement for Gyan Jyoti Public School, highlighting its facilities, streams, and admission details for 2025.

Advertisement for Seth M. R. Jaipuria School, Dumraon, featuring a list of salient features and admission information for 2025-26.

मुकेश अंबानी की कंपनी का शेयर बनेगा रॉकेट!

1400 पर जाएगा भाव, एनालिस्ट का अनुमान

नईदिल्ली, एनईसी। मुकेश अंबानी की कंपनी रिलायंस इंडस्ट्रीज लिमिटेड के शेयर आज गुप्तार को कारोबार के दौरान फेसबुक में रह सकते हैं। कंपनी के शेयर पर मार्केट एनालिस्ट खुश हैं और इसे खरीदने की सलाह दे रहे हैं।



रिलायंस इंडस्ट्रीज के लिए गुप्तार के अंत प्रवास 1,177.15 से 19 प्रतिशत की संभावित बढ़ती हो सकती है।

क्या है डिटेक्ट

प्रोकरेज ने कहा कि एच पर बढ़ी प्रतिभों और अमेरिका द्वारा पारस्परिक टैरिफ के नवीनो से रिस्कफैलिये कारोबार के लिए आउटलुक कमजोर हो गया है। इसके पहले अंतर्गत ने फिलीप वार्च 2026-2027 के लिए रिलायंस इंडस्ट्रीज की ग्लान्, कर, मूल्यसस और परिलेखन से पहले की कर्मों के अनुमान में 1 प्रतिशत से 3 प्रतिशत की बढ़ती की है।

अन्य ब्रोकरेज की सलाह

प्रोकरेज फर्म जेफरीज ने भी रिलायंस इंडस्ट्रीज पर आप बेंडिंग दी है और इसका टारगेट प्रवास 71,600 मौजूद सरी से 36 प्रतिशत की संभावित बढ़त दर्शाया है। जेफरीज ने भी संभावित टैरिफ बढ़ती, जिसे की लिखित और ओएड को जलसाय की लाभप्रका में गुप्तार की टैरिफ के लिए ब्रह्मप्रमुख डिजिट के रूप में उद्भूत किया है।

डबल गिफ्ट बांट रही कंपनी

रेखा झुनझुनवाला के पास हैं। करोड़ से ज्यादा शेयर



हर शेयर पर टोटल 17.50 रुपये का डिविडेंड

मेरो डाइज ने एक्स्पोजेन फवडिंग में बताया है कि उसके मोडों ने वित्त वर्ष 2024-25 के लिए हर शेयर पर 3 रुपये का अंतिम डिविडेंड और 14.50 रुपये का स्पेशल डिविडेंड डिक्लेयर किया है।

रेखा झुनझुनवाला का कंपनी पर बड़ा दांव रेखा झुनझुनवाला की मेरो डाइज पर बड़ा दांव है। झुनझुनवाला के पास मेरो डाइज के 1,30,51,206 शेयर हैं। कंपनी में झुनझुनवाला की हिस्सेदारी 4.80 प्रतिशत है।

अमेरिका को इंजीनियरिंग उत्पादों का निर्यात 18 प्रतिशत तक बढ़ा

दनाव के बावजूद लगातार नौवें महीने बढ़ती रही

नईदिल्ली, एनईसी। भारत से अमेरिका को इंजीनियरिंग उत्पादों का निर्यात जनवरी, 2025 में खत्म आधा पर 18 फीसदी बढ़कर 1.62 अरब डॉलर पर पहुंच गया।



इन देशों में भी बढ़ा निर्यात

निर्यात के बीच नूतन लगतार नौवें महीने बढ़ती- इंजीनियरिंग उत्पादों का निर्यात 18 प्रतिशत तक बढ़ा है।

जमा पर पांच लाख से ज्यादा की बीमा गारंटी से बैंकों के लाभ पर असर

मुनाफा हो सकता है 12000 करोड़ कम

नईदिल्ली, एनईसी। पांच लाख रुपये से अधिक की बैंक जमा पर बीमा गारंटी की सेवा बढ़ने से बैंकों के मुनाफे पर असर पड़ सकता है।



खाता बड़े और प्रतिष्ठित बैंकों में खोले

हमारे देश में बैंकों जैसे क्रेडिट संस्थाओं और रहकरी बैंकों में गारंटी का पकड़ नूतन लगतार नौवें महीने बढ़ती है।

लाइसेंस रद्द या बंद नहीं होते ऐसे वित्तीय संस्थान

अन्य बैंकों के लाइसेंस रद्द करने के लिए आदेश जारी किया है।

बैंकों में बीमा के तहत पैसा सुरक्षित रहता है

भारतीय बैंकों में सभी स्वरूप डिपॉजिट वर-क्रेडिट बैंडिट गारंटी को सोरेशन (डीआईसीजी) के तहत प्रति ग्राहक 5 लाख रुपये तक का जमा बीमा करवा है।

डीआईसीजी की वेबसाइट पर देख सकते हैं पूरा विवरण

जमाकर्ता अधिक जानकारी के लिए बैंक अधिकारियों से संपर्क कर सकते हैं।



नईदिल्ली, एनईसी। केंद्रिय जांच ब्यूरो (सीबीआई) ने जाने-सने करोड़ों के अनाद जम्मेदार जैन और उसके कंपनी जच कोर्स लिये, परम रानिनाल पोस्ड, वर्ड करणीयों और अचिनीयों के खिलकारिता एग्रेट के नाम पर जहा गए 2,434 करोड़ रुपये और बैंकों से करण के 3,938 करोड़

प्रमोटर के पिता पर निवेशकों से 2,434 करोड़ की धोखाधड़ी का आरोप, सीबीआई ने दर्ज किया केस

ये हैं आरोप

रूपये की धोखाधड़ी का केस दर्ज किया है। अनाद जैन गैमिंग कंपनी डीएम 11 के संस्थापक हैं जिन के पिता हैं।

आवधिक संविदा एचकर आरंभियों ने निवेशकों को बैंकों की रशि बरिगाराय जसो पैल आदतैदस में कोसोउक कानिनायननने के लिए भेज वो।

टेस्ला की भारत में एंट्री...

टंपने कहा- कारों पर लगने वाला टैक्स जीरो करो, मोदी सरकार का जवाब- हम तैयार नहीं



नईदिल्ली, एनईसी। दुनिया के सबसे अमीर एलन मस्क की कंपनी टेस्ला भारत में एंट्री करने के लिए पूरी तरह तैयार है।

है। शुरू में बताया कि भारत फिलहाल पूरी तरह से टैक्स खत्म करने के जवाब, इसे थोड़ा कम करने पर विचार कर रहा है।

टेस्ला के लिए तैयार होना रास्ता

एलन मस्क करणों दिनों से टेस्ला कार को भारत में लाने की तैयारी कर रहे हैं।

क्या है भारत का इच्छा?

अमेरिका चाहता है कि भारत कारों के आयात पर लगने टैक्स को हटा दे, लेकिन भारत ने अभी इस पर कोई फैसला नहीं लिया है।

नए ऑर्डर के दम पर सेवा क्षेत्र 26 महीने के निचले स्तर से खरा

रोजगार वृद्धि 20 साल में सबसे तेज

नईदिल्ली, एनईसी। सेवा और अंतरराष्ट्रीय व्यापारों से नए ऑर्डर मिलने के कारण देश का सेवा क्षेत्र जनवरी, 2025 में 26 महीने के निचले स्तर से उभरने लगा है।



सेवा क्षेत्र को मजबूत करने के लिए, भारत को नए ऑर्डर मिलने चाहिए।



शिबानी को कहां से आया सीरीज
'डिक्का कार्टेल' का आइडिया?

चर्चा में है नया काइम ड्रामा

पिछले दिनों अंदरूनी घर से एक सोबिन 'डिक्का कार्टेल' का सीरियल हुआ... इस सोबिन को फरख्त अख्तर ने प्रोड्यूस किया है और उनकी पत्नी शिमानी खोसला इसके क्रिएटर के तौर पर जुड़ी हैं। इस काइम ड्रामा का आइडिया शिमानी को कैसे आया 'जलिया' शमशा आखमी के अलगाव जमीनदार, शिमानी पाटी, अनलिअर अलत और निमित्त कलजम जैसे उदाहरणों में से सोबिन 'डिक्का कार्टेल' में ऐसी महिलाओं का दौर किया है, जो दूध, कदम के जल में फस जाती हैं। फिर दूध का मिश्रण करके लानी है। इस कहानी का आइडिया शिमानी को क्रिएटर शिमानी खोसला को कैसे आया? इस क्वेस्ट के बारे में शिमानी ने हल हो में बताया है।

देखती रही हैं ट्वोन ज़ाइम ड्रामा

शिमानी खोसला ने फर्स्टपोस्ट को दिए इतिहास इंटव्यू में बताया कि वह एक समय में बहुत ज्यादा कदम ड्रामा देखना करती थी। ऐसे में अचानक उन्हें एक नया आवाज मिली कि कदम ड्रामा में महिलाओं की कहानी को दिखाया जाए। इस तरह से सोबिन 'डिक्का कार्टेल' का आइडिया शिमानी खोसला को आया। शमशा आखमी इस सोबिन का हिस्सा इंसिस्ट थीं हैं क्योंकि वह उनके लिए कैम्बियो प्रोजेक्ट कर रही हैं। वह रिश्ते में शिमानी को साहस दानी हैं। शमशा आखमी ने जलेद अख्तर से राई को भी। फरख्त अख्तर, जलेद अख्तर के भेटे हैं, वह उनके घरों राई से हुए हैं। शिमानी, फरख्त को पत्नी हैं। ऐसे में शिमानी और शमशा रिश्ते में साहस-बहू हैं। पिछले दिनों शमशा ने कहा था कि शिमानी में इस तरह सोबिन को क्रिएट किया। वह कहती हैं 'उन्हें मुझे हुस्य दिया, पकड़ करके निकालें। मैं बहुत को कैंपे फसा कर पकड़ती थी और गेट (फरख्त) को प्रोड्यूसर हो है।

डिक्का कार्टेल की टयोले करती तृप्तिक नजर आती है। इसमें कुछ बॉलीवुड एक्टर-एक्ट्रेस शामिल करनी हैं, लेकिन अन्य लोग उन्हें सिर्फ डिपिन रॉल के साथ ही मिलाए, समयों हैं।



मौनी रॉय ने अपनी अद्भुत कथक प्रस्तुति से सभी को किया मोहित

मौनी रॉय ने अपनी अद्भुत कथक प्रस्तुति से सभी को किया मोहित... प्रतिक्रिया में गिनती के ऐसे कलाकार हैं जिन्होंने लोकता और जलता अभिनय को कमल के रहे हैं। मराठू निवेशक अनुभव विश्व खुश के लेखक बनने का ब्रेकिंग आन भी खीब खुश करे ही देखे हैं। और, खीब खुशलाकाले है कि उन्हें जिनगी ने लेखक बनाया। खीब खुश कर नईका मोजकपुर को हैं, पर पले बड़े-बड़े कायमहाल के रहने आगरा में। आगरा का पेट, आगरा कर ताममहाल और आगरा के खीब खुशला।

प्रतिक्रिया में उनके डांस के प्रति आग्रह प्रेम को इकल पूरी तरह से नजर आई। काम के मोचे पर, मौनी हल हो में लका पैरम चैक 2025 को उकलना पास से लोटी हैं, जहाँ वह भाव का प्रतिनिधित्व करने वाली एडमिनटर भागोना पोहटा थी। अभिनवो जल हो आनी आली फिलिम ड शूमनी के साह बड़े पर पर डिब्बा भी, जो 15 अप्रैल को सिनेमाघरों में रिलीज होगी।

जस्टिस त्रिपाठी पर बोले लीर न शुक्ला
ये कमाल की बात है कि मैं कभी कोर्ट नहीं गया हूं
[Image of Justice Tripathi]
हिंदी सिनेमा में गिनती के ऐसे कलाकार हैं जिन्होंने लोकता और जलता अभिनय को कमल के रहे हैं। मराठू निवेशक अनुभव विश्व खुश के लेखक बनने का ब्रेकिंग आन भी खीब खुश करे ही देखे हैं। और, खीब खुशलाकाले है कि उन्हें जिनगी ने लेखक बनाया। खीब खुश कर नईका मोजकपुर को हैं, पर पले बड़े-बड़े कायमहाल के रहने आगरा में। आगरा का पेट, आगरा कर ताममहाल और आगरा के खीब खुशला।



रशिका मंदाना को आखिरी मिनट में तैयार होने की हड़बड़ी, उन्हें कॉलेज के दिनों की दिलाती है याद

रशिका मंदाना को अपने कॉलेज के दिनों की याद आ गई, जब आखिरी समय की हड़बड़ी के कारण उन्हें तैयार होना पड़ा और फिलिम में आने में देरी हुई। रशिका मंदाना ने बताया कि कॉलेज के दिनों में तैयार होने की हड़बड़ी ने उन्हें फिलिम में आने में देरी कराई थी। उन्होंने कहा कि कॉलेज के दिनों में तैयार होने की हड़बड़ी ने उन्हें फिलिम में आने में देरी कराई थी। उन्होंने कहा कि कॉलेज के दिनों में तैयार होने की हड़बड़ी ने उन्हें फिलिम में आने में देरी कराई थी।



अनुराग बोले- 'बॉलीवुड 800 करोड़ रुपये वाली फिल्म के पीछे भाग रहा है', निर्देशक ने छोड़ा मुंबई

अनुराग करकम लगे समय से मुंबई छोड़ने का फैसला कर रहे हैं। उनका कहना है कि बॉलीवुड के पीछे भाग रहा है, निर्देशक ने छोड़ा मुंबई। अनुराग करकम ने बताया कि बॉलीवुड में काम करने के लिए मुंबई जानना पड़ता है, लेकिन वे मुंबई छोड़ रहे हैं। अनुराग करकम ने कहा कि बॉलीवुड के पीछे भाग रहा है, निर्देशक ने छोड़ा मुंबई। अनुराग करकम ने बताया कि बॉलीवुड में काम करने के लिए मुंबई जानना पड़ता है, लेकिन वे मुंबई छोड़ रहे हैं।

रकुल ने दे दे प्यार दे 2 को लेकर शेयर किया पोस्ट, रैप आय हुई पटियाला शैड्यूल की शूटिंग

रकुल प्रीत सिंह रावती के बाद से लगातार हिंदी फिल्मों में काम कर रही हैं। रकुल ने दे दे प्यार दे 2 को लेकर शेयर किया पोस्ट, रैप आय हुई पटियाला शैड्यूल की शूटिंग। रकुल प्रीत सिंह ने बताया कि वे दे दे प्यार दे 2 की शूटिंग में भाग ले रही हैं। उन्होंने कहा कि वे पटियाला शैड्यूल की शूटिंग में भाग ले रही हैं।

फिल्म दे दे प्यार दे 2

फिल्म दे दे प्यार दे 2 साल 2019 में आई थी। यह फिल्म का दूसरा पार्ट बनकर आया है। फिल्म में दे दे प्यार दे के पात्रों का उल्टा उल्टा होना है। फिल्म में दे दे प्यार दे के पात्रों का उल्टा उल्टा होना है। फिल्म में दे दे प्यार दे के पात्रों का उल्टा उल्टा होना है।



एक अभिनेता के रूप में विनीत कुमार सिंह की रेंज बेहद शानदार

विनीत कुमार सिंह ने अपने नए रूप में अपनी रेंज बेहद शानदार दिखाई दी। वे अपने नए रूप में अपनी रेंज बेहद शानदार दिखाई दी। वे अपने नए रूप में अपनी रेंज बेहद शानदार दिखाई दी। वे अपने नए रूप में अपनी रेंज बेहद शानदार दिखाई दी। वे अपने नए रूप में अपनी रेंज बेहद शानदार दिखाई दी।